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A ce jour 54 personnes ont donné leur avis et nous les remercions pour leur participation. 

 

 

Traitement de votre 

demande 

82,8% 

 

Accueil physique et téléphonique 

. Accès aux locaux : 88,3% 

. Orientation dans les locaux : 88% 

. Propreté et hygiène : 92,2% 

. Confort dans les locaux : 88% 

. Horaires : 86,9% 

. Délais d’attente lors de votre visite : 84,5% 

. Accueil et courtoisie : 89,9% 

Information du public 

. Information en ligne (Internet…) : 86,2%  

. Information par téléphone : 86,4% 

. Documentation proposée : 85,9% 

. Conseils et documents fournis : 88,9% 
NIVEAU DE 

SATISFACTION 

GLOBALE : 

87% 


